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03/2021 

Gemeinde Weißenbach am Lech 
PROTOKOLL 

  der Gemeinderatssitzung vom 26. April 2021 um 19.00 Uhr 
 

Anwesende Gemeinderatsmitglieder: Dreier Hans, Köppl Josef, Lutz Manuel, Schweißgut 

Maria, Singer Christian, Krabacher Alexander, Posch Thomas, Tschiderer Michael, Oberauer 

Daniela, Falger Christoph und Winkler Alois; 

Entschuldigt: Lob Markus und Kastner Stefan 
 

Verlauf der Sitzung 

Bgm. Dreier begrüßt den Gemeinderat, stellt die Beschlussfähigkeit fest und eröffnet die Sitzung. 

Bgm. Dreier beantragt die Aufnahme des zusätzlichen Tagesordnungspunktes TOP 3) 

„Sanierung Volksschule Vergabe Brandschutztüren“. Der Gemeinderat stimmt der zusätzlichen 

Aufnahme einstimmig zu. 

Gegen die Tagesordnung sowie gegen das Protokoll der letzten Sitzung wird kein Einwand 

erhoben.  
 

Tagesordnung: 

 

TOP 1) Beratung und Beschlussfassung zum Kaufansuchen um Erwerb des Grundstückes    

              5344 im Bereich Schäfflershof 

TOP 2) Vergabe der Erschließungsarbeiten im Bereich des Humpenhof 

TOP 3) Sanierung Volksschule Vergabe Brandschutztüren 

TOP 4) Anträge, Anfragen und Allfälliges 

 

 

TOP 1) Beratung und Beschlussfassung zum Kaufansuchen um Erwerb des Grundstückes    

              5344 im Bereich Schäfflershof 

 

Bgm. Dreier bringt das Ansuchen von Herrn Adrian Kraussler um Erwerb des Grundstückes 

5344 mit einem Ausmaß von 435m² zur Kenntnis. Der Gemeinderat beschließt einstimmig, den 

Bauplatz Gp. 5344 (435m²) zu einem Preis von € 125,00 pro m² an Herrn Adrian Kraussler zu 

vergeben. Bei Nichteinhaltung der vorgegebenen Baufertigstellungsfrist ist der Grundverkauf 

zum Preis von € 125.- rückabzuwickeln.   

Aus dem Grundverkauf ergeben sich keinerlei Verpflichtungen der Gemeinde. Es gilt der 

Vorbehalt detaillierter Bedingungen und der Vertragsgestaltung.  

 

TOP 2) Vergabe der Erschließungsarbeiten im Bereich des Humpenhof 

 

Bgm. Dreier bringt dem Gemeinderat die beiden abgegebenen Angebote zur Erschließung im 

Bereich Humpenhof mit Wasser, Kanal und LWL zur Kenntnis. Der Gemeinderat beschließt 

das günstigste Angebot der Firma Fröschl zu einem Preis von Brutto € 86.343,- abzgl. 2% 

Skonto einstimmig anzunehmen. 
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TOP 3) Sanierung Volksschule Vergabe Brandschutztüren 

 

Bgm. Dreier bringt anhand einer Tabelle ausgearbeitet vom Baumanagement LUNI die Angebote 

für die Brandschutztüren für die Volksschule zur Kenntnis. Der Gemeinderat beschließt 

einstimmig, das günstigste Angebot der Firma Michael Kerber aus Weißenbach anzunehmen. 

 

TOP 4) Anträge, Anfragen und Allfälliges 

 

GV Oberauer Daniela stellt eine Anfrage zu den Sanitäranlagen im Kindergarten sowie eine 

Anfrage zur Verpachtung des Schiliftparkplatzes. Zur Verpachtung des Schiliftparkplatzes gibt 

es zwei voneinander abgegebene Stellungsnahmen von 2 Rechtsanwälten. 

Eine weitere Anfrage eines Gemeinderates betrifft den Stand des bereits überprüften Betriebes 

und der damit verbundenen, nichtwidmungsmäßig genutzten Garage von Herrn Thomas Kerle 

im Wohngebiet. 

 

Sitzungsbeginn:  19.00 Uhr          -          Sitzungsende: 20.30 Uhr 

 

Der Bürgermeister 

 

 

 

 

 

angeschlagen am: 27.04.2021 

abgenommen am: 


